

Утверждено обвинительное заключение за нарушение правил дорожного движения или эксплуатации транспортных средств, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека

Железнодорожной межрайонной прокуратурой утверждено обвинительное заключение по уголовному делу в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264 УК РФ.

Установлено, что 39 летняя местная жительница, являясь лицом, подвергнутым административному наказанию по ч. 1 ст. 12.8 КоАП РФ, за управление транспортным средством в состоянии опьянения, допустила управление транспортным средством, находясь в состоянии опьянения.

Так, в период времени с 00 часов 30 минут по 00 часов 55 минут 29 мая 2024 года, будучи в состоянии опьянения, выполняя законное требование инспекторов ДПС ОВ ДПС ГИБДД МО МВД России «Железнодорожный» об остановке транспортного средства, остановила транспортное средство, после чего инспекторами установлены объективный признак состояния опьянения, вызванного употреблением алкоголя. В этой связи инспекторами предложено водителю пройти медицинское освидетельствование, от которого водитель отказался.

Уголовное дело направлено в Железнодорожный городской суд Курской области для рассмотрения по существу.